



当前位置：[工大首页](#)>>[工大新闻](#)

第5446号

## 药学院举办第六届“飘扬的红丝带”防艾宣传活动

10月31日，药学院第六届“飘扬的红丝带”防艾宣传校园行活动在我校朝晖校区结束。此次活动由浙江省疾病预防控制中心主办，药学院团委承办，活动历时两周。

此次防艾宣传活动由五个部分组成。一是防艾宣传图片知识展，用生动活泼的漫画和图文并茂的插图进行预防艾滋的知识宣传，内容涉及艾滋病的传播途径、艾滋病的最新政策、关注艾滋的校园倡议等知识；二是艾滋大讲堂，特邀浙江省疾病预防控制中心的蔡高峰医师从专业角度讲授艾滋病的病毒起源、发展现状、预防知识等内容；三是预防艾滋电影展播，在朝晖综合楼前的现场播放防艾电影；四是预防艾滋大型签名活动，通过防艾行为艺术、防艾手册宣传等形式普及防艾知识；五是宣传预防艾滋进社区，在翠玉社区通过图文讲解的形式向社会进行广泛宣传，呼吁人们正确对待艾滋病群体。

此次活动是今年药学院团委开展的“传递温暖”关爱工程的系列活动之一，旨在提升公众对艾滋病群体的理性认识，倡导对艾滋病群体的包容和关爱，呼吁全社会关注艾滋病，克服歧视，奉献爱心，为构建和谐而温暖的社会献出一份力量。

[相关链接:](#)  
[相关下载:](#)

来源： 药学院 何国勇  
点击： **861**  
时间： 2011-11-01